

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Péchy Orsolya
osztályvezető

**Előterjesztés
könyvelő program beszerzéséhez forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

2014. évtől az államháztartási szervezetek, így az önkormányzatok számviteli rendje alapjaiban megváltozik. A Magyar Államkincstár által jelenleg ingyenesen biztosított TTG könyvelő program a jövő évi könyvelési feladatok ellátására már nem lesz alkalmas. A MÁK egy másik, régebbi típusú, DOS alapú DOKK nevű program fejlesztésével tervezi az igénylő önkormányzatok részére biztosítani a könyvvezetés lehetőségét, melyről jelenleg további információkkal nem rendelkezünk. A korábbi évek tapasztalata szerint a TTG program éves frissítése is rendszeresen késett, így az első negyedéves könyvelés és beszámoló elkészítésére pl. a 2013-as évben 2 hét állt rendelkezésünkre. Nem tudható, hogy a DOKK programot milyen határidőre tudja a MÁK biztosítani.

A 2014. évi könyvvezetési feladatokra már beszerezhető könyvelő program, melynek ára 420 eFt. Ezen programmal a következő évtől Sajószentpéter Városi Önkormányzat valamennyi költségvetési szervének könyvelése megoldott lenne.

A 2014. éves új típusú pénzügyi és költségvetési számviteli feladatokat is biztosító program beszerzése nélkül a jogszabályokban előírt könyvvezetés megvalósítása, a beszámolók határidőre való elkészítése kérdésessé válik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2013. december 11.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2013. (XII.19.) határozat
könyvelő program beszerzéséhez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi költségvetésében 420 eFt felhalmozási forrást biztosít könyvelő program beszerzésére a kötvény törlesztésére jóváhagyott összeg terhére.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: 2013. december 31.